

# 全球粮食危机愈演愈烈,由穷国波及到富国 美国超市开始限量销售大米

随着粮食危机愈演愈烈,富国也未能幸免。粮食限量供应,这在以前似乎是贫穷国家的专有名词。但在今天,曾经被誉为世界粮仓的美国部分地区23日也开始实行粮食限量供应。



4月23日,一名阿富汗工人在喀布尔的一个市场卸面粉。作为世界上最贫困的国家之一,不断上涨的粮价使阿富汗人民的生活雪上加霜。

## 每次可最多购买4袋9千克装大米

美国第二大仓储式会员制销售商、沃尔玛百货公司旗下的山姆会员店23日宣布,山姆会员店对香米、巴斯马蒂大米、长粒白米3种进口大米实行限售,顾客每次可最多购买4袋9千克装的上述大米,零售小包装大米不受影响。

声明说,山姆会员店的大米限售措施在全美所有会员店立即生效。山姆会员店女发言人克里斯蒂·里德拒绝说明限售原因。

“山姆会员店正在同供货商合作,力保大米持续供应。”里德说,“我们希望会员们与我们合作并保持耐心。”

山姆会员店的经营主要面向饭店和小型商家,美国有593家会员店。

里德拒绝透露这是山姆会员店第几次限售散装食物。她在声明中说,面粉和食用油等食物原料不在限售范围内。

好市多仓储公司率先限售散装大米。公司总裁兼首席执行官吉姆·西内格22日告诉

路透社记者,媒体报道全球大米需求上涨,一些国家粮食短缺之后,顾客本周对大米的需求猛增。

“美国稻米联合会”发言人戴维德·科亚告诉美联社记者,美国不存在大米供应短缺问题。至于两大仓储超市巨头限售大米的原因,科亚说,可能是一些小饭店和社区商店为规避涨价增加进货量所致。

面对行业巨头的限售措施,一些规模较小的仓储超市仍在观望。

## 英国一些商店也开始限售散装大米

在大洋彼岸,英国一些商店也开始限售散装大米。英国《泰晤士报》24日报道说,英国位于亚裔聚居区的商店限制每人每次最多购买两袋大米。英国最大的巴斯马蒂大米进口商蒂尔达公司高管乔纳森·卡兰说:“曾有一名女士试图购买8袋20千克装的大米。”

日本消费者也与美国人面临着同样的困

境。本周,东京家庭主妇渡边丸子为了购买烤面包用的黄油,跑遍3家超市,但最终还是一无所获。“在每个地方,我都能看到日本黄油断货的提示。我真不敢相信,这是我有生以来第一次在做蛋糕时买不到黄油。”她沮丧地说。

有人指出,日本目前已经滑入食品危机

的深渊。根据日本政府的一份调查,80%的日本人食品供应前景感到担忧。

上周,日本政府发现提前两个月耗尽总额2300亿日元(23.7亿美元)的粮食预算,不得不动用550亿日元的粮食储备金。据悉,这是日本政府自二战以来首次采取如此激烈的行动。

## 拉美五国出招应付粮食危机

尽管大部分谷物期货价格23日在美国期货市场呈现回落,米价却在当天刷新历史新高,盘中一度上摸每英担24.85美元。

为了控制国内米价,印度、越南等国开始限制本国稻米出口,再加上粮食价格总体上扬,导致米价屡创新高。

巴西农业部长斯特凡内斯23日宣布,为保证国内市场供给并控制粮食价格,巴西政府决定停止从国家粮库出口大米,并要求私人企业也停止大米出口。斯特凡内斯当天对

新闻界说,“巴西大米可以自给自足,并有少量库存。但由于在两个收获季之间需要保证供给,因此大米出口暂时停止”。他还表示,巴西的余粮并不多,而国际市场粮食价格不断大幅上涨,粮食进口越来越难,所以首先应该保证国内市场的供应。

巴西实用经济研究中心的统计数字显示,巴西市场50千克装大米的收购价在最近一个月上涨41%。巴西国家粮库现有大米160万吨,平均每年出口大米80万吨。

委内瑞拉、古巴、玻利维亚与尼加拉瓜4国领导人23日在委内瑞拉首都加拉加斯签署粮食安全协议,成立粮食安全基金,以应对全球粮价上涨。委内瑞拉总统乌戈·查韦斯说,粮食安全协议内容包括提高玉米、大米、豆类等谷物产量,增加牛奶和饮用水的供应量,改进农业灌溉等。查韦斯说,全球粮价上涨体现了“资本主义体系历史性的溃败”,成立粮食安全基金是“紧急地缘政治问题”。粮食安全基金先期注入1亿美元资金。文图均据新华社

## 河南省军区医院 | 泌尿中心

省级医院 品牌专科 值得信赖

# 专业铸就 男人健康



### 知名泌尿男科 更权威

**治病——权威医院是首选。**河南省军区医院男科与国际、国内权威医疗机构强强联合,开展男科疾病技术攻关,定期邀请国内外知名男科专家前来进行技术交流与合作,使河南省军区医院男科率先与国际男科医疗服务接轨。

### 诚信诊疗空间 更放心

**治病——诚信诊疗是关键。**河南省军区医院秉承以诊疗质量为核心的行医宗旨,坚持“诚信医疗”,在河南省率先通过ISO9000国际质量管理体系认证。从挂号、检验、治疗、药品等各环节,严格执行国家统一收费标准,认真贯彻《药品管理法》各项医疗费用明码标价,让患者明白消费,放心就医。

### 尖端诊疗技术 更规范

**治病——规范治疗是保障。**河南省军区医院拥有全面系统的诊疗男科疾病的专项技术,严格执行世界卫生组织的诊断和治疗标准,针对个体差异精心为每一位患者制定科学规范的治疗方案,对各类别的男性疾病进行专业、科学、规范、系统、一步到家的诊疗。

### 国际领先设备 更精确

**治病——诊断分型是基础。**河南省军区医院巨资引进腔内介入治疗系统、离子射频前列腺治疗系统、CRS超导治疗系统、性功能障碍康复治疗系统、螺旋式超导短波治疗系统,美国绿激光PVP治疗系统等40余套高科技诊疗设备,为男性疾病的科学诊断、精确分型,针对性治疗提供强有力保障。

### 前列腺增生、肥大

#### 美国绿激光轻松解决前列腺增生(肥大)!

河南省军区医院泌尿中心是河南省首家引进美国绿激光前列腺汽化术,只要是前列腺增生(肥大),无论是巨大型的,还是同时伴有高血压、冠心病、肺气肿、糖尿病等其它疾病的,都可选用绿激光治疗,即使是其它医院无法治疗或其它治疗方法效果不好的前列腺增生,都可以达到满意的效果,绿激光是世界科学家公认的,世界上治疗最安全、技术先进、效果理想、无并发症的前列腺肥大治疗新方法。适应症:前列腺增生、肥大、尿道狭窄、其他手术失败者。

### 急性慢性前列腺炎

#### 可视腔内消融系统治疗前列腺炎效果独特!

在河南省是独家引进,被国家五部委联合评为“国家重点新产品”。国家科技部认定和推广的国家级重点科技成果,利用交能聚焦电场产生的强大的电场能,驱使组织细胞内带电离子产生移动补充其丢失的电位,从而达到修补人体生物电场的作用,全方位治疗各种病因引起的前列腺疾病,解决了前列腺疾病反复发作,迁延难愈的难题。适应症:急性慢性前列腺炎,男性不育等。

### 自体免疫分析系统

#### 自体免疫分析系统处理病毒最彻底!

将患者所感染的人类乳头瘤病毒(如生殖疣,病毒疣)进行分子生物学分型检测,判定病毒感染类型,并将其取出,根据分子生物学原理,经过复杂的检测、分析、培养、提纯并辅以美国进口基因活性物质制成安全幼稚的疫苗,疫苗注入体内后,能迅速激活皮肤生物活性因子,将其和细胞膜上的受体抢先结合,阻断病毒和细胞的结合路线破坏病毒的生物链,不需激光、无痛苦使疣体自行萎缩脱落,从而达到彻底治愈的目的。适应症:湿疣、病毒疣、生殖疱疹及其他病毒感染性疾病。

### 包皮过长、包茎

#### 莫让小问题变成大麻烦!

包皮过长、包茎危害多。包皮过长虽然不会影响排尿,但包皮内藏污垢,特别是包皮能分泌一种奇臭的白色分泌物,称包皮垢。包皮垢长期刺激阴茎头,易引起尿道炎和阴茎炎。包皮腔内的细菌上行感染,还易引起膀胱炎、肾盂炎、和前列腺炎,对女性健康也造成一定影响。

河南省军区医院采用德国新型电离子刀,融合韩式包皮整形美容技术优势,手术时间短、不出血、无痛苦、术后自然美观,不影响日常生活。

### 泌尿系感染、尿道炎

#### 螺旋式超导短波系统治疗泌尿感染、尿道炎更科学!

针对细菌,病毒极强,极复杂的生物基因链,进行定性,定量杀灭,破坏基因DNA的合成,通过短波辐射器,局部照射,使病灶血液再循环,在组织深层发生生物磁场效应,温度45-50度,15-30分钟即可杀灭病菌,从而达到标本兼治的目的。适应症:尿道炎、前列腺炎等泌尿系感染。

迎五一



送健康

2008百万男性团险健康援助工程

### 优惠活动介绍

2008年是一个福星高照的吉祥年!奥运光环普照祖国大地,奥运圣火全球传递,社会和谐、人们健康是大家的共识,让奥运精神永远发出更加灿烂的光彩,在这幸福的年代里,河南省军区医院泌尿中心提醒全社会都要关爱男性健康,切实给予男性无限的关爱。至此河南省慈善总会、美国绿激光PVP技术河南临床治疗基地、泰康人寿保险股份有限公司河南分公司、河南省军区医院共同发起“河南省军区医院泌尿中心百万男性团险健康援助工程”,4月15日全面启动,为您送上一张免费“健康援助卡”,同时为患者送上含有一万元的人身意外保险,此保险有效期长达一年。男性朋友赶快行动起来,为了家人、为了自己,及时参加体检,领取团险保障,以健康的身体去营造幸福、安康、欢乐、祥和的每一天。

男性健康热线 0371-63876333

QQ咨询:493921532

医院地址:郑州市金水路与经七路交叉口门诊五楼泌尿中心

网址:www.man120.net

医保定点单位

节假日不休